

НАДЕЖНЫЕ ПОМОЩНИКИ



Константин Дмитриевич Дрыгин.

В июле 2010-го состоялась отчетно-выборная конференция совета Первоуральской городской общественной организации ветеранов (инвалидов) войны, труда, боевых действий, военной службы и правоохранительных органов. Перед организацией на новый период, как и прежде, были поставлены серьезные задачи, предстояло провести немало крупных мероприятий, в том числе приуроченных к знаменательным датам.

- Нас, детей, воспитывали в уважении к старшим, - говорит он. **- На примере дедов и родителей мы учились понимать людей, сочувствовать им в беде.**

И с годами у Антона Кропотина, получившего высшее техническое образование, нашедшего свою нишу в бизнесе, крепло желание помогать нуждающимся в поддержке людям. Поэтому 27-летний предприниматель по зову души стал помогать городской ветеранской организации. С первых шагов вместе с ним в работу включилась его надежная помощница в благотворительной деятельности Н. С. Баженова, на редкость творческий человек.

В горсовете ветеранов Антон Кропотин и Наталия Сергеевна прежде всего попросили назвать одиноких людей преклонного возраста, обделенных заботами родных. Молодой предприниматель и его помощница сразу же побывали у нескольких ветеранов на дому, за чашкой чая поговорили по душам.

- Вы мне устроили настоящий праздник, - благодарила их Тамара Васильевна, жительница улицы Трубников.

Во время посещения А. С. Кропотин увидел в квартире пожилой женщины немало бытовых неполадок, в частности по электрике, и взялся их устранять. И как у него заведено, сказал - сделал. Вскоре в квартире у Тамары Васильевны появились специалисты. Не менее оперативно Антон Сергеевич среагировал на ситуацию с бытовыми неурядицами у жительницы Кузино, ветерана педагогического труда.

По задумке А. С. Кропотина и Н. С. Баженовой интересно, по оригинальному сценарию прошли два вечера по случаю Дня пожилых людей. На них чествовали около ста активистов городской ветеранской организации. Прошло торжество в теплой, домашней обстановке.

Такая же атмосфера царила на устроенном для ветеранов новогоднем празднике и на торжествах, посвященных Дню защитников Отечества и Международному женскому Дню 8 Марта. Помимо А. С. Кропотина спонсором этих массовых мероприятий стал предприниматель Константин Дмитриевич Дрыгин.

Выше уже говорилось о адресной помощи А. С. Кропотина одиноким пожилым людям. Проявил он инициативу - адресную поддержку - и в поздравлении юбиляров.

Среди ветеранов Великой Отечественной войны есть особая категория - бывшие узники гетто и нацистских концлагерей. В настоящее время готовится к печати книга о них. И Антон Кропотин, и Константин Дрыгин со свойственной им отзывчивостью не остались в стороне от благородного дела - материально поддержали издание книги "И память возрождает жизнь". Оказали они содействие и в организации чаепития после торжественного собрания по случаю Дня освобождения узников гетто и нацистских концлагерей.

Словом, у городской ветеранской организации есть помощники, которые с нею в беде и в радости.

Фото Н. Баженовой.



На любом массовом мероприятии А. С. Кропотин обязательно общается с ветеранами и с глазу на глаз. Доброжелательность Антона Сергеевича располагает к откровенному разговору.

- Чтобы успешно справиться с этим объемом работы, нужна не только энергичная деятельность актива, - отметил в своем первом выступлении в качестве председателя горсовета А. В. Слабука, **- но и материальная поддержка спонсоров, ведь на городской бюджет мы вынуждены не рассчитывать.**

Конечно, будем обращаться за помощью к представителям бизнеса. Но надеюсь, что кто-то из них и без просьб с нашей стороны проникнется заботами 50-тысячной городской ветеранской организации.

И надежда Александра Викентьевича оправдалась. В числе первых помощь предложил предприниматель А. С. Кропотин. Антон Сергеевич - исконный первоуралец, представитель большой трудовой династии.